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Tüggetten 7<Js0ctzda, Tőtdmunfcás és Tofgári Tárt tapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-tér 5. szám.

Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz 
a kiadóhivatal.Megjelenik hetenként kétszer: csütörtökön és vasárnap.Telefon: 309.

fi gimnáziumban történt Megkezdődött a rendőrség útszeruezése 
Csongrádi megyében

gazdasági Kiállítás lesz Budapesten. 
— Szegeden megnyílt a XIV ik Sze­
gedi Ipari Vásár. — Október 6-án" 
éjjel 2 órakor a téli időszámítás lép 
életbe és az órákat egy. órával hát­
rább kell igazítani. — A közellátási 
miniszter felhívja a gazdák figyelmét, 
hogy az augusztus 1 e előtt beszol­
gáltatott és az augusztus 1 e előtt 
még ki nem fizetett termények el­
lenértékét foriirban követelhetik attól 
a gyűjtő kereskedőtől, akinek a ga-‘ 
honát átadták. - A közellátási mi­
niszter önellátó községekben és vá­
rosokban a teljes tej arát 80, so­
ványtejet 20, tejfel arat 2 50, tehén­
túróét 2. vaj árat 23 forintban álla­
pította meg. — A/ egész ország te 
mieten egyönteiüen október 16-ig 
kell benyújtani felülvizsgálatra az,' 
ipariga/olványokaf. — A varsói rá­
dió egyik éjszakai adáaaban közölte, 
hogv Martin Burmáim, Hitler he­
lyettesének hangját ismét hallották 
egy titkos néniét adóban. — Az if 
cukor ügyében ,i közélelmezési hi­
vatal felhívja a 60 éven felülieket, 
hogy hétfőn deli 10 óráig életkoro­
kat igazoló iratokkal nyilvántartáa- 
bavétel végett jelentkezzenek a köz- ' 
élelmezési hivatalnak — Csongrad- 
Kiskunfélegyháza között mindennapos 
lett a vonaljai ai így most már 
Csöng rád felöl is naponta meglehet 
Budapestet közelíteni. -— A központi 
általános népiskola igazgatósága szép- . 
tember 23 an, hétfőn délután 4 óra­
kor az iskola 4 sz. termében szülői 
értekezletet tart — A Pedagógusok 
Szakszervezete holnap délután 3 óra­
kor a gimnázium rajztermében köz­
gyűlést tart. A tagok megjelenése 
kötelező. — Vasárnap délelőtt 10 
órakor Zalotán református istentisz­
telet lesz. — 2.40 forintban állapi* 
tolta meg az ujjáépitéstigyí miniszter 
a vidéki közműnkaváltság napszám- 
bérét. — A földhözjuttatott ujbérlőh 
kát holdankint 28, illetve 18 forintot 
fizetnek földjük első részlete fejében.

eseményekről lapunk más helyén 
részletesen beszámoltunk. Anél 
Lül, hogy megjegyzést fűznénk 
a cikkhez, hűen közöljük a di 
ákság körében kialakult vélemé­
nyeket. Tesszük ezt azért, hogy 
ezzel párhuzamosan a nyilvános 
ság előtt levonjuk a következte­
tést : elég érett-e az ifjúság arra, 
hogy sorsa irányítását kezébe 
adják és ilyen nagyfontosságú 
kérdésben önállóan határozzon.

A diákiélek ma is olyan, mint 
régen volt Ha szeret valakit, 
ha ragaszkodik valakihez, vakon, 
gátlásnélkül szereti. Ha gyűlöl 
valakit, nagyon gyűlöli. Ez a sze 
retet és ez a gyűlölet minden 
esetben féket rak a józan Ítélő­
képességre. Csak a saját szem­
szögéből vizsgálja az eseménye 
két és nein látja, hogy esetleg 
akit szeret nem mentes a hibák­
tól, viszont akit gyűlöl, sok eset­
ben olyan tulajdonságokkal ren­
delkezik, amelyek alkalmassá te 
szik a tanitómesterségre.

Ha ebből a szemszögből vizs­
gáljuk az eseményeket, könnyen 
megérthetjük a kialakult véle­
ményeket és ellenvéleményeket. 
A baj talán ott kezdődött, amikor 
kívülállók politikát kevertek a 
diákság spontán szeretetmegnyil- 
vánulásába és bedobták a köz 
tudatba, hogy „csak baloldali ér­
zelmű tanárokat“ bocsájtottak el 
és ezzel a politika mérgezett le. 
végűjében megkezdődött a külön 
böző osztályok között az ádáz 
harc. Pedig higyjék el azok, aki­
ket érdekel, a diákság nem azért 
ragaszkodik ezekhez a tanárok­
hoz, mert történetesen kisgazdák, 
szocialisták, vagy kommunisták. 
Ragaszkodik hozzájuk pártállá­
sukra való tekintet nélkül, mert 
jól tudnak azon az érzékeny 
hangszeren bánni, amit diák lé­
leknek nevezünk. Szeretik a di­
ákokat s a diákság most vissza­
adja ezt a szeretetet a maga mód­
ján. Valóban nem tudjuk elkép­
zelni, hogy ez politika lenne...

És most. amikor azt látjuk, 
hogy a diákság életébe egy csöpp 
politikát kevertek bele s az meny­
nyire felkavarta, meg mérgezte 
» levegőt, amikor a kamaszos 
határozatlanság, pillanatnyi fel 
lángolások, szenvedélyes gyűlöl 
ködő viták percenként váltották 
egymást, megkérdezzük: a poli­
tika áradását helyes e rászaba­
dítani a fiatalokra ? A múltra 
gondolva merjük ajánlani, ne 16 
év legyen a korhatár, 
á diák politizálhat, hanem 18. 
Akit érettnek nyilvánított a tár­
sadalom, az politizálhasson, de az 
éretleneket hagyjuk ki a politi­
kából. Adjuk meg a politikának, 
■■tini a politikáé :, de Vergiliusnak 
is, ami Vcrgiliusé!

Értesülésünk szerint a rendőrség átszervezése a belügyminiszter nemré­
giben adott sajtónyilatkozata értelmében kezdetét vette a Csongrádmegyei 
főkapitányságon is Előreláthatólag az átszervezés munkája négy öt napot 
vesz igénybe, amikoris hivatalos nyilatkozatot adnak ki a foganatosított 
intézkedésekről.

Az internálótáborok feloszlatása is folyamatban van. A belügyminisz­
térium közlése szerint a miskolci internálótábor foglyainak 78 százalékát 
szabadlábra helyezték Rövidesen a szentesi internálótábor felülvizsgálására 
is sor fog kerülni.

fi szciitssi református egyház megfosztja JCalász Szabó 
íászló ör-t a presbiteri tagságától

állásfoglalás az egyházi iskolák államosítása ellen
A szentesi református egyház prés 

bitériuma kedden délelőtt 
ülésén állást foglalt az egyházi is 
kólák államosítása ellen és illetékes 
helyen tiltakozásai jelenti be a terv­
vel kapcsolatban.

Elhatározta a presbitérium, hogy 
tartott lépéseket tesz dr Halász Szabó 

László presbiteri tagságának meg­
fosztása iránt A presbitérium több 
egyházi vonatkozasd ügyben hozott 
még határozatot. :

A szentesi villanytelep ad áramot
ke a martfűi Cikta telepnek is 

J'iem lesz fennakadás az áramszolgáltatásbanis hite- 
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Az utóbbi napokban olyan ri 
aaztó hirek jártak a városban, 
hogy a szentesi villanytelep üzem­
anyag hiányában nem «képes az 
egésznapos áramszolgáltatást biz­
tosítani a városnak. Munkatár­
sunk beszélgetést folytatott Ner- 
vett.i Károllyal, a villamosmű igaz­
gatójával. aki ezzel kapcsolatban 
a következőket mondotta :

— A salgótarjáni centrálé nem 
tudja biztosítani az áramot sem 
Szentesnek, sem a többi bekap­
csolt városnak, igy kénytelenek 
vagyunk a villanytelepet újra 
üzembe helyezni Az elmúlt na­
pokban az iparügyi minisztérium 
bán jártam, ahol a martfűi Cikta 
gyár munkásainak küldöttsége 
épen amiatt panaszkodott, hogy 
a salgótarjáni centrálé üzem kép­

telensége miatt 1000 munkás ma­
radt kenyér nélkül. Az iparügyi 
miniszter akkor azt kérdezte, 
nem e tudna Szentes a centrálén 
visszafelé áramot adni Tiszaföld- 
várnak és Martfűnek Közöltem, 
hogy amennyiben az ipgrügyi 
miniszter megfelelő minőségű és 
mennyiségű üzemanyagot bocsájt 
rendelkezésünkre, el tudjuk látni 
Ciktát árammal Kedden este volt 
az első próbaadás és bár gépeink 
erős terheléssel mentek, semmi 
fennakadást nem észleltünk. Mi­
után az iparügyi miniszter garan­
tálta, hogy a szentesi villanyié 
lepel már a Cikta miatt is ellátja 
üzemanyaggal, Szentes áramszol­
gáltatása biztosítottnak látszik — 
fejezte be nyilatkozatát Nervetti 
Károly.
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pénteken által vásár, 
szombaton kirakodó vásár

A polgármesteri hivatal közli, 
hogy az őszi vásár szeptember 
20 és 21 én lesz megtartva Szen­
tesen. Az állatvásár szeptember 
20 án pénteken reggel fél 7 óra­
kor kezdődik és vészmentes hely­
ről mindenfajta állat felhajtható, 
azonban a vásárra csak szabály- 
szerű járlatievéllel ellátott álla­
tokat vihetnek be. Egyébként az 
állatok forgalmának szabályozása 
tárgyában kiadott rendelkezésekét 
kell betartani. A kirakodó vásár 
szombaton reggel fél 7 .órakor . 
kezdődik és úgy az iparosok, 
mint a kereskedők 
iparigazolványukat magukkal vin • 
ni. Aki. iparigazolványát felnit»-' 
tat ni nem tudja, vagy aki kijelölt 
helyét el nem foglalja, az árusí­
tástól el fogják tiltani.

LEGÚJABB
Hírek egy mondatban

gatást tesznek a Földközi tengeren. — 
Olaszország felett ismeretlen eredetű 
rakétalövedéket figyeltek meg. — 
Milánóból kivonulnak az amerikai és 
angol csapatok. - Az Országos Föld- 
birlokrendező Tanács kéri vidéki ügy­
feleit, hogy előzetes idézés nélkül ne 
keressék fel budapesti irodáiban, mert 
ezzel felesleges kiadásoknak és fá­
radtságnak teszik ki magukat. — A 
közellátási miniszter rendeleté értel­
mében a Mezőgazdasági és Ipari 
Árucsereforgalmi Iroda megszűnik és 
munkáját a Hangya veszi át. — Szep­
tember 28 tói október 6-ig őszi Kert-

A minisztertanács határozata ér­
telmében rövidesen megkezdődik az 
aranytárgyak újbóli előállítása és 
ezzel párhuzamosan szabad lesz az 
aranytárgyak forgalomba hozatala. — 
Még ezen a héten a nemzetgyűlés 
elé kerül az összeférhetetlenségi 
törvényjavaslat. — Az. amerikai és 
angol katonai hatóságok közölték a 
magyar kormánnyal, hogy nem emel­
nek kifogást László Dezső és Helle- 
bronth Vilmos, Feketehalmi-Czeydner 
Jenő és Görgey Vincze háborús bű 
nősök kivégzése ellen.

Amerikai hadihajók tisztelgő láto-
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Mi történt a Gimnáziumban ? «V

VÁLASZTÁS ELŐTT ■
C2 diákság úffást fogtaft a béfistázott tanárok meffett 

és bétfőn défefőtt kiuonuft az órákról
fiz intézet ifjúsága az elbocsájtott hat tanár mellett
Hétfőn

SflplIlÜESi
máim és eredeti mivoltából ki- folytat népszerűségi politikát, nem 
forgatni, emlegetik legtöbbször, engedett egy évvel ezelőtti állási 
mert egyem vagy részérdekeiket pontjából azért, hogy megkedvel- 
rkaiják ezzel szolgáim, érdemes tesse magát azokkal, akik mind 
újból mepmételm; népuralmat eddig idegenkedésből távol tar 
jelent Azt, amit a nép többsége tolták magukat pártunktól, fi* 
akar. Vagyis semmit sem euged a beszámolók közönségének e™ 
meg az igazi demokráeia, a nép re gyarapodó számából azt fe 
akarata ellenére. Sokszor elmond- megállapiíottuk, hogy erre a nép
ztíedS IS’mmfg'tS matA aSSÚ ko" szerűségi politikára“ a Kisgazda-
merta?imzőtt tŐgáfom lel“ 'ö nincs is sem“li «Ok«*,

Gyorsan épülnek a magyar de- .™un,j.ás'■ pártlapok sajtóját és po
mokrácia intézményei és a szel- 1 1 <ajat ügyelve, azt kell látnunk,

hogy az elmúlt két hét óta minden.

A r
izédéi
kon

kezdődött az egész, vesz körül bennünket és máris 
£ gimnáziumban már a reggeli egyszerre húszén beszélnek. 
Arákban futótűzként terjedt a hir, — Lehetőleg csak egy beszél- 

Jenei János, Lendvai István, jen, igy értelmesebb — kérjük 
Fáin Béla, Gólián Béla, Zeller Megtudjuk ezután, hogy a di 
István és Somogyi Gyula tanáro- ákság a tanári kar létszámában 
köt bélistára helyezték. Izgatott történt 35 százalékos 
mákcsoportok tárgyalták szőne sérelmezi, miután tudomásuk „„„ 
lekben az ügyet és délre már rint az intézetnél csak 3 száza 
megszületett a diákbizottság irás- lék tanerőt kellett volna bélistára 
tieli határozata, amely a követ- helyezni.
kezőket mondotta ki: — A bél istára helyezett taná-

‘ A Szentesi Horváth Mihály rokért pártállásukra való tekintet 
Gimnázium Diákbizottságának ha- nélkül kiáll az egész ifjúság - 
tározata szerint a gimnázium ta- magyarázta az egyik nyolcadikos 
nuló ifjúsága szeptember 16-án — mert hat tanerő kiesése igen
. n-Kor elhagyja az intézetet és súlyos következményükkel járna 
az órákat mindaddig nem látó- az egész intézetre nézve, 
gatja, amíg a bélistázott tanárok Ezek a tanárok hosszú évek 
újra órát nem tarthatnak. Az sora óta neveltek bennünket, po- 

. igazgató ur figyelmeztetése eile- litikai megbízhatósági szempont- 
. 5, T. or ®iDt ez. a határozat és a hói átestek az igazoláson, mun 
felelősseget a gimnázium minden kájukkal pedig bebizonyították, 
fenulója vállalja. Aláírások. hogy jó pedagógusok, úgy érez-
Uyen előzmények után érkeztünk zük, kötelességünk a mellettük 
ff gimnáziumba háromnegyed való kiállás.

.egykor. Pillanatok alatt gyűrű
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mokrácia intézményei és a szel­
leme alig erősödik. Sokan mond- .... , ,
ják ezért, hogy futóhomokra 5“ "1.?grfj:adnak aira- hogy 
épülnek ezek az intézménvek . Ig t()luk idegenkedett kisparaszt- 
Tényleg így ]S lesz, haicu.yicy így is iesz, na nem ságot magukhoz édesgessék. Naponta 
igyekszik minden magyar polgár han^zat05ahhnal hangzatosabb cikke- 

vallani és vállalni ° '• ' "
által megköveteite- 

ket. Vagyis, ha nem igyekszik 
mindenki tartalommal megtölteni, 
például az elemi szabadságjogok 
intézményeit.

A nép természetesen, amelyik 
az igazi demokráciában lelj meg 
a maga érdekeit a legjobban, , ,.
a tisztességes demokrácia széllé- fgy parasztproblema is szőnyegre

került volna.

kei olvasunk egyik munkáspártunk 
paraszt-politikájáról 
óta fokozódó paraszt népszerűsítési 
kampány önkéntelenül is azt a kel­
lemetlen érzést ébreszti bennünk, 
hogy a magyar parasztság csak most, 
a választások elölt lett annyira szív 
iigy, míg azelőtt hetek is eltelhettek 
amig sajtóban és gyűléseken akár

ez a két hé/a

I:

fi mérsékeltebb hetedik osztály ellenvéleményest van
Az álláspont nem egyezik min- — Ti vagytok a kerékkötői ar 

^.tónben. Újabb csoport jön felénk, egésznek, "azokkal a bizonyos 
•- .. Moat öiái bennünket is tes- „más eszközökkel“ sem óhajtjátok

*fdä aTiidéletből' vM|'ó Ír,tUk kiffejezésre JuW-tnf tiltakozVsoto 
alá az intézetből való kivonulási kát. Azt is tudjuk miért
határozatot es tovább is részt 
kívánunk venni az órákon.
Sém helyeseljük mind a hat tanerő 
glbocsájtását, azonban úgv véljük, 
iúás eszközökkel is kifejezésre 
juttathatjuk tiltakozásunkat.

Közben odagyűlik néhány radi­
kális-párti

■ mét kívánja mindenüvé, elsősor­
ban oda, ahol a legközvetlenebbül Mi őszintén megmondjuk: örülünk 
van érdekelve, az önkormányza- annak, hogy munkáspárt is fog 
toknál, a községi, városi és vár- laIkozni kíván a parasztsággal. Áz 
megyei testületeknél. Mert való- ha a másik oldalon is meglátják 
bán ellenkezik a demokrácia mi kisparasztjaink nyomorúságát, 
szellemével, hogy a nemzetgyű- búját-baját, csak jó. Feltétlen nyu- 
lési választások megmutatták, mit gaimi állapotot fog teremteni és hu 
is akar a magyar nép, feltárták a segiteniakarásuk a parasztságon 
a pártok erőviszonyait, da a nép legalább olyan őszinte, mint újság 
akaratnak eddig csak a budapesti cikkeik, 
törvényhatóságban lehetett

1
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— Ti meg azért vagytok ilyen 
erőszakosak, mert féltek az érett­
ségitől és attól, ha új tanárok 
jönnek, nem tudtok semmit.. . 
hangzik a szenvedélyes vissza­
vágás

Nehéz ezek között igazságot 
tenni menjünk az igazgató úrhoz.

Mi

-

meg is köszönjük. Csak
meg- egyre ne számítsanak, hogy a köz-' 

nyilvánulni..A vármegyékben, vá ségi választásokon a mi pártunkba 
rosokban és községekben még tömörült magyar parasztságot meg- 
mindig azok szava dönt, akiket nyerik híveiknek. Éppolyan meddő 
senki sem választott meg, akiket próbálkozás volna ez, mint — le­
nem a nép küldött oda. szent — a Kisgazdapártnak egy

Nagy Ferenc miniszterelnök a olyan akciója, hogy a beszervezel! 
Magyar Paraszt napok alkalmával munkásságot frontális politikai
fel dőssége tudatában kijelentette, változással táborunkba próbálnánk 
hogy a községi választásokat nyolc gyiijteni. A beszervezett munkás 
héten belül megtartják. A válasz már az első pillanatban felismerné 
tások közeledő időpontja minden az eszközök mögött megbújó célt és 
pártot arra sarkal, hogy újra szó- mi szeretnénk, ha a másik oldalon 
rosabbra fűzze a kapcsolatokat a legalább annyira intelligensnek tarta 
párt és párthívei között, igvekez- nák a magyar parasztot, hogy ha 
zen minden választójával világo- sonlo esetben o is tovább iát az
san megértetni azokat az irányéi- orránál és tudja, miért fájnak
veket, amelyek mellett a párt egyszerre annyira a parasztproblé 
halad és nem utolsó sorban fneg- mák más pártban is. 
szerettetni pártjának id ológiáját És a szentesi magyar paraszt, a 
választóival szentesi kisgazda esetleg elolvassa,

A i uggetlen Kisgazda Párt szén- meghallgatja a megsegítéséről irt é- 
lesi csoportja a vasárnapi napon elmondottakat, szeretné látni azok 
tartotta meg első beszámolóit a 
tanyavilágban. A vasárnapi be­
számolókat hallva jóleső érzéssel

nyolcadikos is és 
ff két tábor között izgatott 
hányó vita indul meg

ti
szemre

ffeiyeslera az ifjúság tiltakozását,
de ne hagyják abba a tanulást.

Szolló.ij igazgató a következő- tűk nélkül intézkedni. Ha a de- 
Ket mondja mokráciát és népakaratot hirde

Csak helyeselni tudom ami- tünk utón útfélen, az legyen va- 
•kor az ifjúság el a demokrácia lódi demokrácia és valódi 
adta jogával és állást foglal olyan 
intézkedésekkel szemben,

•Évek m eggy űződ ésével,
•dekeivel

, nép
akarat, mert ezek az egyoldalú, 
felsőbb helyről mindenki meg 
kérdezése nélkül jött intézkedő 
sek erősen emlékeztetnek ben 
nünket a levitézlett reakciós kor 
szak diktatórikus uralmára.

Az elbocsájtott hat tanár egyéb 
kent a bélistázás revíziójáig már 
a keddi naptól kezdve nem jár 
hatott he tanórákra. Az igazgató 
információja szerint pillanatnyilag 
nincs fennakadás a tanításban, 
mert a megmaradt tanerők fel­
emelt óraszámmal el tudják látni 
a tanítást.

ame-
Avagy ér­

ái lanak,
azonban véleményem szerint en- 
•cek nem abban szabadna kicsú­
csosodni. hogy a tanulást és az 
Órák látogatását beszüntetik 
értem a ragaszkodásukat 
bocsátott hat tanár iránt, azonban 
talán egy méltóságteljes tűntem 
felvonulással, esetleg egy felsőbb 
helyre intézett memorandummal 
többet használnának az ügynek, 
minthogy szembehelyezkedve az
Ä “ háttér»,, “ffi W ,.T. hog.» az elbocsátott

; Szollősy igazgató még ma sem az állásfoglalás, mert ellenvéle ^at tanár közül kiket szeretnének
Hídja, hogy a hélistázást hol és mények alakultak ki — kamuk , /a, rni ,A . hél istára került - Azt szeretnénk ha tisztán
milyen bizottság intézte. Azt sem hivatalos helyről a felvilágosítást tanárok tiaveit felírtak a táblákra látna ebben az ügyben mindenki 
tudja, de a gimnáziumban senki — éppen ezért kedden récééi • *! b|°sztott szavazócédulákra — mondották. A bélislázott ta
rek nincs tudomása arról, kitől az intézet ifjúsága szavazni l'o.r ímn( ,nkl lel,rta az általa vissza- nárok között igenis vannak olya- 
kérték véleményezést az elbo- hogy a határozat értelmében klVHn tanerők neveit. A szavazás nők, akik megérdemlik, hogy bé- 
csájtott hat tanár személyét, meg- jár-e el, vagvpedig más megöl E°í‘s,m lo!>1 le, eredményét már listára helyezzék őket. Mi öregebb 
í?)zhata8ágát és tanári munkáját dást talál tiltakozása méltókéneni ^ szünetben köziilték a di- diákok nagyon jól emlékszünk 
illetőleg. A gimnázium igazgató- kifejezésre juttatására. alvókkal. Az eredmény a követ- olyan bélistára helyezett tanárra,
Ságanak, a tanulóifjúságának, de Kedden reggel már fél m-nin ofrŐ (jóJán Béla 25o, PáHfy Béla aki nemrégiben még a Magyar 
jomagufaknak is az a vélemé- kor gyülekeztek a diákok s íom" 7 Zo™? 1 ^ V2L Zol!er Megújulás Pártjának titkára voll
nyunk hogy annak a bizottság- bán utána kezdetét veL L1 c í < 1", 102-JeA"ey János 83, szava- és most fennen hirdeti a népi
nak elsősorban az érdekeltektől, vazás Időközben megálló nőd'*'- zat()t kapott. A diákbizottság el ha- demokráciát, viszont feltűnő, hogy
tehát a szentesi gimnázium illeté- történt hogy az előző Üh Í ?gy a,dé!l órákban tűn igazságuk „tisztázására“ ártatllh
késéitől kellett volna véleménvt tározatot felfüggesztik és n'n! i'' tetést t endez a városban. A diákság embereket igyekeznek most be­
kérni az elbocsájtott tanárok sze igízSluk SS szeretete abszolút többséggel nyi! feketíteni. A választások egyéb
mélyével kapcsolatban, nempedig továbbra is látogatni foeiák k « nfónóit ™Cg aZ e so két timár ként úgyis megmutatták, hogy
tízek teljes megkerülésével, tud- szavazást nediir .dv-m trtti *kV a mm ett‘ ,„ kiket szeretünk és kihez ragaszko-

’ szavazást pedig olyan érlelőmben Tegnap délelőtt diákküldöttség dunk--fejezték be a hetedikesek

-ete 1 
rette 
Tfetősi 
Kön i 
f olya i 
döadi 
váltai 
y. tan 
■ cnie 
vált, 
rolnia 
müve 
Iia eh 
■ízámt 
benni 
voltat 
liangz 
sok a 
liány. 
sorra 
doljul 
unták 
baliga 
okból 
i adni, 
(lés í( 
icljesi 
másik 
véljük 
íz elr 
rántu 

Nem 
uztiks

ellentétben

meg- 
az el-

'

gyakorlati megvalósítását, a községi 
választásokon azonban mégis oda 
szavaz, ahová a szive húzza majd.

kereste fel szerkesztőségünket 
A hetedikesek.

I

........,»
,

\\

*' • -ő x

m

>!■I

:

X

ro
>3 N

.



rüliinfi 
ä fog 
)l. tu

és hu 
sagen 
újság; 

Csak 
köz- 

unldr,

>er 19.

r
J a Füg 
ugyan 

>1, mini
Nem 

át, nem 
i állás 
kedvet- 
: mind 
/ol tar 
ól. És

Pflrxr- - ** ' fcW
azt js 
a „néjf> 
iga z (Iá­
ik ségn
t és po 
átnunk, 
minden. 
iogy 
tara szí, 
laponta 
i cikke- 
)ártunít 
két héi 
"űsitéSi 
a kei- 
nniiníg 
í most, 
a szív 
Ihettek 
í akér 
nyegn.'

Újból megállapította a minisztertanács
a közmunkaváltság fizetendő összegét

Mit mond a szentesi közmunkaügyi hivatal

^utturáttabö
parasztságot

A miniszterelnök parasztnapi be- 
ízédénak minden mondatat oldala- 

leketne és kellene méltatni.
Annyi bölcsesség, szeretet árad sza- Vasárnapi számunkban részletes gármesteri felhívás értelmében min- a módja és lehetősége hozzá -ezt 
vaikból, amennyit régen kapott ez a beszámolót közöltünk arról, hogy a den ki tegye meg a hivatalnál jőve- azonban mindjárt a bevallásnál be
szerencsétlen, sokat szenvedett nem- közmunkaváltsag fizetése körül az dél mi bevallását, hogy annak alapjan kell jelenteni, mert a későbbiek fo-
-et, de sajnos lapunk terjedelme utóbbi napokban zavarok in utatkoz- a rövidesen megérkező uj kulcs lyamán mindenki arra lesz kötelezve^
miatt csak egyes, kiragadott gondo- tak, igen sok gazda nem tudta, ho- szerint mindenkinek megállapítsák amit a bevalláskor vállalt. 1,
latokhoz tudunk fűzni fejtegetéseket, gyan és mennyit kell fizetnie az uj a váltság fizetendő összegét. Közli Az új fizetési kulcs hivatalos meg-.
Nézzük, mit mondott Nagy Ferenc a pénzben közműn kávái tságot. A múlt- a hivatal, hoyy aki az új bevallás érkezése után egyébként a munkát
magyar parasztság egyik, legégetőbb heti minisztertanács foglalkozott épen szerint munka teljesítésével akarja ügyi hivatal lapunk utján is tájé-
kérdéséről a kulturális emelkedésről, a fizetendő közmunkaváltság össze- kötelezettségét teljesíteni, megvan koztatni fogja a nagyközönséget.
„Kívánnia kell a parasztságnak az gével és úgy hisszük az újonnan
igazán mélyenszántó és a magyar kibocsájtandó miniszteri rendelet vég-
:lép gondolkozását és lelkületét még leges nyugvópontra helyezi ezt a 
mkább felemelő kultúrát. A magyar kérdést 
parasztságnak Európa egyik legszebb 
Uultúrnépének kell lennie természe­
tes esze, a művelődésre való haj­
landósága megvan ahoz, hogy ezt 
minél hamarabb el is érje, csak a

‘kultúra eszközeit és lehetőségeit kell A közmunkaváltság összege a jőve 
megadni a magyar parasztnak, de a delem szerint különböző. Havi 150 
magyar parasztságnak is harcolni* forint jövedelemig fél napszámbér, igazolni személyazonosságukat, lak- ványokat bocsájtanak ki. Mindet! 
kell a kuituráért. az iskoláért, a nép- 225 forintig háromnegyed, három helyüket és állandó munkaviszonvu- kerékpáros saját érdekében mielőbb 
művelésért a magasabb műveltségért", száz forintig egv, 450 forintig másfél, hat. Ezzel a razziával párhuzamosan valtsa ki uj kerékpárigazolványát 
- Ezeket mondotta Nagv Ferenc és 600 forintig 2, 750 forintig" 3, 900 herekparrazziat is tartottak és 35 Lehetőség van arra, hogy a hadi- 

' minekünk hűséges követőinek leg forintig 4 napszárnbért kell fizetni. eS>’en eiien indítottak kihágás! elja- események következtében birtokhra 
több és legfontosabb feladatunk min Ez a megállapítás csak a fővárosra rast különböző szabalytalansagok jutott kerékpárokat is bejelentsenek, 
dent és minél előbb megtennünk, vonatkozik, a vidéken megfelelően m,att- A rendorkapitanysag ezzel ebben az esetben a kerékpár tulaj- 
hogy Nagy Ferenc kultúrája igénye- kevesebb lesz a közmunkaváltság kapcsolatban figyelmezteti a közön- donosán kívül két tanúval kell iga- 
aebb parasztságát, a Széchenyi óta összege. Egy napszámbér összegét 3 5e8et- h°gy a jövőben senki se in- zolni, hogy a kerékpár nem lopásból 
annyit óhajtott „kiművelt emberfő- forintban állapították meg. dulÍon el személyazonossági igazol- származik s a tulajdonosnak kiad-

A most készülő rendelettervezet- vány nélkül mert esetleges igazol ják a kerékpárigazolványt. A rendőr­
ben eltérés a régitől hogy úgy a tatásnál ennek hiányában felesleges kapitányság még annak közlésére 

ludjuk, nem könnyű feladat ez, férfiaknál, mint a nőknél felemelték kellemetlenségnek teszi ki magát, a kért fel" bennünket, hogy a jövőben 
tőként mai elesettségünkben nem. a közmunkakötelezettség korhatárai, rendőrség ugyanis a jövőben foko- a legszigorúbban fog eljárni a sza- 
,Szegénység-nyomor, a mindennapi így jelentős többletbevétele szárma- zottabb mértékben ellenőrzi járőrei- bálytalanul kerékpározókkal szemben, 
megélhetésért, a darab kenyérért, a zik az ujjáépitésügyi minisztérium- Víd a várost Külön felhívják a be­
fövő évi termés biztosításáért foly- nak aeközmunkadijakból és hatéko-
tatott emberfeletti küzdelem szinte nyakban tud segíteni a munkanél- Dulin államtitkár a vasárnapi kisgazda ifjúsági napOTl 
iegyozheteilennek látszó nehézségé- kulisegen. r 3 1 a r .
hét gördít minden egvéb törekvés -um» „.«„j „ Vasárnap nagy eseménye lesz zetek szerint. 11 kor nagygyűlés, a

° útjába, de ez nem akadályozhat meg d a kisgazda ifjúságnak. Vármegyei színházban Imre Lajos a Független
ilyen fontos munkában. A szellem ItlimkaÜgyi hivatal? nagygyűlést rendez a Független Ifjúság országos főtitkára, Dulin Jenő
ereje minden anyagi nehézségen győ- Fölkerestük tegnap a városi mun- IfJúsáK- amelynek ünnepi szóno- belügyi államtitkár és Kis Vörös 
zedelmeskedik. A műveltebb, tanul- kaügyi hivatalt ahol a következőket kai Dulin Jenő belügyi államtitkár Aranka szervező beszél az ifjúság és 
több ember sikeresebben küzdhet mondották1 1 és Imreit Lajos, a Független Ifjú- országunk nagy problémáiról, utána

ság országos főtitkára lesznek, ebéd. D. u. 3 órakor összeül a Füg- 
A vármegyei ifjúsági nap műsora getlen Ifjúság csongrádmegvei nagy­

választmánya Este 8~ kor Népi est "a 
A vármegyei nagygyűlés műsora: Székházban, utána szüreti tánenm- 

Reggel fél 9 kor gyülekező a szék- latság reggel 4 ig. 
házban, utána: 9 kor mise feleke —

kon

Rendnek muszáj lenni i
■ ■ ■ ■

3[mek mennyit kell fizetni? 3öegenellenőrző és kerékpáros razziát tartott a rendőrség
Közinunkaváltságot az uj rende 

lettervezet szerint a férfiak 18-tól 
65 ig, a nők 18 tói 55 évig fizetnek.

A rendőrkapitányság ellenőrző jár- rékpárosok figyelmét arra, hogy okL 
őrei nagyszabású esti razzia során 1-tól kezdve a régi, fehérszinü ke- 
igen sok olyan egyént állítottak elő, rékpárigazolványok érvényüket vesz- 
akik nem tudták elfogadható módon tik és helyettük szürkeszinti igazol-

ketu minél nagyobb számban meg­
teremtsük.

meg nehézségeivel. Mikor egy-egy 
kis időt szakítunk a mindennapi ne 
hez robotból a művelődés, a kultu­
rális emelkedés számára, a jövő Ígé­
retes könnyebbségén munkálunk, az

— Most folyik a közmunkaköte­
lezetlek nyilvántartásba vétele, a havi 
jövedelem megállapítása a bevallá­
sok alapján. Tudomásunk van ne- 

, , künk is a minisztertanács előtt fekvő
elkövetkezendő szebb, boldogabb kort u; közmunkaváltság rendeletről, épen
építgetjük annak talajai szántjuk, hogy ezért nem is számfejtettük a Ne­
velhessünk és Isten segítségével tésre kötelezettek közmunkadijait,
majdan aiáthassunk is. megvárjuk az új rendelet megérke-

A Kispazdapárt szentesi szerve- zését
Tete Nagy Ferenc kívánságát meger Elmondjuk, hogy olyan hírek van- lotta újból Szentes város közönsége 
tette es azt teljesíteni akarja. Uj ve- nak forgajomba, hogy egy köze- az országos postászenekart a szin- .
..etoseglmk rendkívüli kozgyulesun- pe5ll(j| ' a|j„ nagyobb jövedelmű házteremben rendezett hangverse nem mindenben osztjuk felfogását
kon igeretet tett, hogy az ősz es tel jpar0S) kereskedő, vagy gazda 15—20 nyen. A színháztermet teljesen meg- Szeretnénk a törekvő eggyültestöf
tolyaman a tanyak kozott kulturális munkanapot, illetve "munkanap ősz- töltötte az érdeklődő közönség, s az az igazi ludasukat bemutató ko-
eloadasokat tart. Igeretet be fogja sze„ét köteles fizetésben teljesíteni, egyes zene és énekszámokat a Szén molyabb musorszamokat is haliam,
vallani, azzal nem marad adós. De J_ ^ reiujelet minden való- lesen a szokottnál fegyelmezettebb amire hisszük, a legközelebbi Szén- 
' *any,ak nepenek is meg kell er- szjnQség szerint általános nyugvó- csendben hallgatta végig. A zenekar tesi szereplésük alkalmából sor fog
eme es hallgatnia Nagy Ferenc sza- helyzetet fo" teremteni és sem a népszerű számokból összeállított mű- kerülni, (b. i.)

vait, „a magyar parasztságnak har- Razc|anak, sem az iparosnak nem sora nagy tetszést aratott A Zene-
oolma kelII a kultúráért, a magasabb ,(e„ mqjd többet fizetni, mint a múlt- számok közül a „Hunyadi nyitány“
ImeíőaS nkra eljönnek talángszép- bán, amikor meg volt elégedve min volt a részlet finomságáig kidől- Felhivom a vams ugy a bel-, mint
-Lámmai, hanem tanácsukkal is kell denkt a fizetendő közműn ka val.sag gozva Koda y) kozja ekiattmzesebben a külterületi Okosságát, hogy a tű­
be,műnkét segíteni A múltban is ossze8eveL Akkor Szentesen csal szerettük volna hallani. Sajnos Liszt ,ajdonat)an levő háztelkén, vagy föld-
ot inunkéi segítem. n inm oan s egy j|)ar0s . fizetett sajat bevallott II ik Rhapszocluajaba nemi bizony- .J ,. , f , .-ohhani renhnmhál
voltak próbálkozások, imitt-amott 3, *, m ii .,n=■;,<,X lábi Tóth Jen levo Tel nem rooDant repuomoai,hangzottak el népművelési előadá- J°vedehne után 3° munkanapot, míg talansagok„““'„lilter ^ heJedfi vagy tüzérségi lövedéket, vagy egyéb
sok a tanvai olvasókörökben de né- az ä a" j°modu 8dzdak, 10 . Laak . , . ^ . - .. . ,. bármilyen robbanó anyagot, mely
. y I , 6-8 munkanap teltesitesere, illetve szama biztos technikai felkészültség- hi . todomáKsal hír. a aSnaSIfflie“ - ÖT- «««» ,<«< -W, * £é k aíanu^ “„«.eavároa
-toíLktét 6Í Az e& is meg- ,A n.;.n^üByt ".vata fé kért «- g«l»el> ke hely, ezerep o b .y mé,;ökl hlvatalnál * bomba.
unták a fáradságos kiszállásokat, a !,tan bennunke annak lese , SiiL!' »zte ä nv íantalóan robbanószer fekvésének pontos 
hallgatók is az előadásokat. Az első l,08y a nemre^lben me^elent pol~ adalmasan győzte a nyilvanvaloan megje,ö,éséveL

oliból nem lógnak most abbama- ——- Aki ezen bejelentési kötelezettsé-
> adni. sokkal jobban át érezzük a kér- niil kivittek neki. Mi nem azt akar- hogy azt vihessiik hozzájuk. Akár gének nem tesz eleget, hadbirósárgi
dés fontosságát és kötelességünket juk ráeiőszakolni a tanyai inagya- szóban, akár Írásban közöljék a párt eljárás fog ellene megindittatni.
reljesitcni fogjuk, mert akarjuk. A rokra, amit mi tartunk fontosnak, vezetőségével gondolataikat, kiván-
tnásik okot kell kiküszöbölnünk. Ugy hanem amit ők. Hiszen nekik tart- ságaikat, hogy megfelelő előadókról
véljük, azért unta meg a hallgatóság, juk, őket akarjuk szolgálni. Ő éret gondoskodhassunk, igy reméljük,
•z előadásokat, azért nem érdeklődött tölt lesz minden. Ezért arra kérjük törekvésünk nem fog kudarcot val-
n-ántuk, mert valóban nem érdekelte, tanyai tagtársainkat, közöljék velünk lani, hanem a múlt hibáin okulva tott áron pontba "aló beszámításba
Nem azt kapta, amit várt, amire kívánságaikat, mondják meg miről helyesebb utat követve elérjük cé- korlátlan mennyiségben vásárolok,
szüksége volt, hanem amit véletle- akarnak hallani, mi érdekli őket, Inukat. Szatmáriné Vásárhelyi ut 6. 593

a következő lesz.

postászenekar hangversenye sokkal nagyobb teremhez szokott 
zenekar kíséretét, amely túlságosan 

Hosszú idő után szombaton hal- erős volt. — Eördögh János karnagy
biztos kézzel vezette a zenekart, bár 
az egyes művek tolmácsolásában

ílirdctmény

y

614 Polgármester.

— Mindenféle baromfit megállapi-
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HÍREK — Megjelent a Magyar Paraszt­
elet legújabb száma az Országos 
Paraszt napokon hozott határozati

— Református istenlisztelet. A ka- javaslatok teljes süvegével. Min
jáni iskolánál 22 én, vasárnap 10 den parasztnak 1 égvén az aszta­
lkakor istentisztelet lesz.» Ián. Kapható a Parasztszövetség

— Belsöecseren szentmise lesz. Va- Adójában.___________________  ___
sárnap, szept. 22 én a belsőecseri 
állami iskolában d. e. 10 órakor 
a kapucinus atyák szentmisét és 
szentbeszédet tartanak.

iZNadó Szentlászlóban 10 Itat, hold 
* V föld, műszerés. eszterga viTOszYálysorsjcgyek,

íohányzócikkek, papíráruk, 
játékkártyák, postai és 

pénzügyi értékcikkek állandóan ™ 
kaphatók a MánynagyárnBában I

Hirdetmény

lanymotorral eladó, értekezni Rá 
kóczi Ferenc ti. 107 Vajda ffisze 
résnél. 2520

sz. ház élet jé»
2519

ff
sze Tamás 
radékkal i

pártunk hírei ‘T'elién fejőre, anyasertés fele ma 
■“ lacáért kiadó. Horváth M iák

éF. hó 22 én (vasárnap) d. u. 6 
órakor a Párás;”szövetség nagytcr- 

— Cséplőgép tulajdonosok helyi mében (Kossuth tér 4) tagért ekez- 
ííókjának szövetsége vasárnap letet tartunk az érte.lmiség és 
délután 3 órakor értekezletet tart. 'Páros 0 •< számára. Érdeklődő nem

tagokat is szívesen latunk.

Közhírré teszem, hogy Szentes vá­
ros területére kijelölt hatósági zsir- 
gyüjtők a következők: Székács Já­
nos közp. zsirgiyüjtő, Farkas Géza,
Tóth Sándor, Szabó Pál, Balodli Ist­
ván é-s Mészáros Ferenc lientesmes- 

. terek, valamint a Szentes városi
A Ií uggetlen Kisgazdapart női cső- Földműves Szövetkezet,, Alföldi Pa- 

porija szept 22 én, vasárnap, d ti. rasztszövet kezet és az Általános Fo 
4 órakor értekezletet tart. melyen a gyasztási Szövetkezet, 
budapesti és szegedi női ankéten Felhívom a lakosság figyelmét 
részivel! nőtagjaink tartanak beszá arra, hogy minden sertés , szarvas- utca 22
mólót. Az összes nőtagokat szere- marha, juh vágáshoz vágási enge
tettel hh ja és váija az Elnökség. dély szükséges. Figyel meztetem a 

A Független Kisgazdapart fegyelmi lakosságot, hogy az idevonatkozó 
bizottsága ept. hó 19 én csütörtö rendeletek az engedély nélküli vá-

^gyár-szovjet Művelődési' kon d. e. 1 órakor ülést tért, melyre gást szigorúan büntetik és a büntetés „ .... .. , ---------------
larsafg i- ho 21 i dtszhangver a fegyelmi bizottság tagjait meg- pénzbírságon és elkobzáson kiviil 6 er 1(1 lskolanal 3 ,10,d tanyásföld 
senyének, amelyen Zilahy Lajos hívja és pontos megjelenésüket kéri hónapig terjedhető elzárás hiimetés haszonbérbe (kertésznek is) ki-
vllághiríí magyar Írón kívül Ke- az Elnökség. • is lehet' btmtetts ^ é,., Safr.:m Mihály u 29. 2525
ffLLJIÍr£,0S? Han?aéf herényi ——------~==—~===™ Végül felhívom a lakosság figyel- / akatos örokösölmeíTBelsőecsererl

művészek is fog- fi PUffSCt ßR .ItjilSaö hltCl mét arra, liogv sertésvágás Vsetén=a ^ 2 hold, Berekháton fél háziföld
nak szerepeim, jegyei már kap- ' ^ ‘ dézsmaként eíőir. zsirmenm iséget 8 feles, vagy haszonbérbe kiadó, ért.

ÄÄX“:; Ä'JÄTÄ “r; t "****>*■*- * M»?y„rS,oyvjC,iüv..,.M6sl “'“‘j".« * “-r SB'SríŰ&Stj&fi

ÄÄTi,eii ^ x&Jsr***- hi,"ö:
árából 20 százalékos engedményt 
kapnak.

u 19.
Czentlászlóban 10, Alsóréten ’.l 
^ katasztrális szántó haszonbérbe 
kiadó. Ért. Mátyás kir u 36. 2537
l/alyogverőket keresek, Andiássy 
* -u 4. Szépéné 

JDácz-féle „Tisza“
•* X giádon eladó, ért.

Az ügy fontosságára való tekin­
tettel minden tag megjelenését 
kéri a Vezetőség.

— Balogh József részére János 
fiától orosz fogságból üzenet 
kiadóhivatalunkban.

2538 fi 
Csőn- P 
.2522 fi 

ff'yös épületfa lebontásra eladó,
-*L-/ szántást lóval vállalok. Kasza I

2521

Íz iksz ár 5fcó
Zc^istőkén 40 hold fölei "'kiadó,' Dó- 

■*\ zsa György ti. 47. 2523

van

— Vasárnap Hódmezővásárhely 
s kkozóival mérkőzik Szentesen 
a Sakk Kör csapata re vaus mécs­
esén.

2525
#?ekete férfi télikabát, férfi Bocs 
* kay ruha, néprádió eladó, Bur­
ján Lajos ti. 11. 2528
1/arrógép 150 forintéért eladó, Hor-
v vátii Mihály ti. 9. 2527

/Véifi kerekpár eladó, bükkönyt
■* vennék, tejet keresek IOih 
József ii 8 2539

Polgármester.
Független Ifjúság Donáti 

portja i. hó 21-én este 8 órai kez­
dettel reggelig tartó szüreti 
latságot rendez, a mulatni vágyó 
ifjúságot szeretettel várja a Ren­
dezőség.

fi' gy kis szoba magános nőnek
^ kiadó, Kölesei u 5, 2516
M agjoszággal rendelkező tanyást

■*'* és gazdasági álltái.......
keresek. Deák F. ti 72.

cső
— A szentesi kúttársaságok elnö­

kei szept. hó 22-én vasárnap dél­
előtt 11 órakor a Parasztszövetség 
széházában, Kossuth tér 
rendkívül fontos ügyben közös 
értekezletet tartanak, melyre a 
ffcentesi kúttársaságok elnökeit 
tisztelettel meghívja és feltétlen 
roegjelenésüket elvárja az össze 
szenivók nevében Aradi Pál.

mu

fj a nincs dauerja, vasondoláltassort ■ 
Gallasznál, Kossuth u 18, ma 

nikűr. vizhullám.

______ 2515
T\ erekegyházi osztott földön két 
^ parcella föld. felesbe, vagy ha­
szonbérbe kiadó, ért. László János 
nál Bereklaposon

o sz.

2510
A Ism éién 6 és fél hold föld éti I 
^ Kisér u 42 számú ház földért- 
elcserélhető, Értekezni Nagykiráiy-

_____ 2508
/y'" ét száz II teres boroshordó eladó,

■*\ Munkás u 12. 2512

• SPORT i
2517

Megalakul njra ag Sajttá C
- Sfen<eS Vtasi Bidmúves s*

vetK-ezet átvesz mindenféle lábas toltak a volt Sz AI I i< laviai és 
jószágot és a beszolgáltatás! la- vezetősége. Elhatározta liogv a lé­
pőn jóváírja. 637 rövidebb időn belül, isméi életre

— Szentes Városi Földműves Sző- hívják ezt az egyesületet mely a
vetkezet a Bene féle telepen ál lan muliban annvi dicsőséget szerzett
fíóan átvesz, b szolgáltatási ba- Szentesnek Őszinte örömmel fogad 
romíit és a vét Iliét/v szerint a Jub a hirt, és reméljük, hogy 
beszolgáitatási lapon "jóváír. 638 sport egyesület lesz az. ahol Szentes

fiataljai, politikai és társadalmi kii 
lömbségre való tekintet nélkül, spor­
tolhatnak. városunk jóhirnevének 
öregbítésére.

ság 103.

f-f alósz.oba, konyha berendézés 
-■-* kapható, Árvái asztalosmester 
nél Jövendő u 3.
Jeladók: hereszéna, héthónapossül- 
^ dőlt, stoppoló cipészgep, egv 
pult. Boros Sámuel ti. 10. 
fr p ti lel fa 

szám.
'J" em észkant cserélek hizóna 
* lóért, kisebb nagyobb kanokkal 

fedeztelek, ötméteres deszkák eladók 
Kristó N. I. ii 3.
A/agvatádi kocsi eladó, Somogyi lza,n;

* ’ Béla u 8 fZ óré, épületfa, léc, cserép 800
kéve kukoricaszár eladó

Teleki Pál u 72.______
ÍZ yakorlott gyors, gépirónő állási 
^ keres Cím a kiadóban 2505

mázsa teherbírású stráf- 
kocsi eladó, Deák Fe 

2474
fi' gv pár lóra való szerszám el- 

adó gr. Teleki Pál ti 60. 2499

tar

2507 A/ agvkirályság 46 számú tanvás- 
-‘V föld kiadó. Ért. Dózsa G\ örgv 
ii 88 szám. 2045

2533 J~jf vicszena eladó Sátrán Mi ha Ív,

lZ'özponthoz közel szoba konyháé' 
■*\ lakást keres nyugalmazott ta- 
hltóné. Cim a kiadóhivatalban 2504 
/ó erős Igáskocsl eladó, Bvrvnyí. 

** Ferencnél, Szegvár II. tized 11)5
2500

eladó
ez a

k va-
— Szentesi Áll. Horváth Mihály 

Dolgozók Gimnáziumának Veze­
tősége felhívja a különbözeti tan 
folyamra jelentkezetteket, hogy 
folyó hó 20 án pénteken este 6 
órakor jelenjenek meg a gimná­
ziumban teljes számban megbe­
szélésre. Szentes, 1946. szeptem­
ber 18.

2511

Megóvó.
Jeladó Borza ti 27 számú sarok- 

liáz. sok jó épületekkel. 2535 
Dercsényl u 118 számú újonnan 

épült lakóház eladó, Deák F. u 
110 számú ház földért elcserélhető. 
Ért Bercsényi n 118 
C’„enilaszloi, nagyhegyi földem eT- 

adó, vagy központi házért el­
cserélhető Bőr fotelok, kombinált 
szoba dadók. Mécs Balogh n 11 2530

gr.1946. szept. 22-én vasárnap d.
8 órakor az „Ipartestületben“ 
tesi SzA\ ri\. tisztújító közgyűlést tart. 
Határozatképtelenség eseien aznap 
délelőtt 10 órakor a megjelentek sza 
mára tekintet nélkül megiartja a köz­
gyűlést.

e.
a szen-

— Földmívesszövetkezetek Orszá­
gos Központja Szentesi aszalója mű­
ködését megkezdte. Szilvát legma­
gasabb napi áron vásárol. Szövetke TÁRGY
% 1Lér?réz? un™1 C5e«yesü 1 e'' ta«ok 1 Az egyesület további müködé- 
reszere részaszalast vég ez. Megbízott sének kimondása
Somogyi Béla u. 44. 635

28-302514
re ne u. 121 sz.

Tárágyát adón fuvarért, Sima F u. 
* 15 szám. 247Í>2. Tisztújitás.

3. A szakosztályok megalakítása.
4. Anyagi ügyek.
5 Indítványok.

J^ráblánban 68 hold föld tanyával________________
/ felesbe kiadó. Egy kancáié, férfi ■é'J kishold föld haázóffbérbe kf-
____Jö eladó Pintér ti, 11. 2529 1 / adó. Ért. Darált József, Fá-

ZZ'iralysagon 
*\ kishold f(

— Hízott sertését adja el a Föld­
műves Szövetkezetnek Apponyi 
tér 14 hivatalos áron. A sertést 
átadók 100 kgr. ként 10 kgr. cuk­
rot kapnak 1140 forintos árban 
készpénzfizetés ellenében. Tyú 
kot, csirkét, hízott kacsát, hízott 
Jjbát és tojást mindennap átvesz 
a, Bene-féle telepén. — Cement- 
láp, tölgyfa, nyárfa és fenyődesz­
ka kapható a Krausz féle bérelt 
ipartelepén. Földműves Szövet­
kezet.

248$

özei a városhoz 4 kishold szántó 
felesbe kiadó. Uj 36 os női bordó 

ZZ"önnyű igáskocsl, 4 stráfkocsi- félcipő, uj mosdó faállvány eladó.
*\ kerék, melegágy 1 ablakok, nagy H()ovéd u 2._________  ___ %2444
pálmák és szobafenyőit olcsón el- A/agykiraívság 46 számú. tanváa- 
adók Teleki Pál n. 56. 2534 1V föld kiadó. ért. Dózsá György

---------------  U. 88 2405

42, Mucsiháton 50 biánsehestyén. 
föld kiadó, Andrassv u 

2542
1M^sz-rtarabos, cement, kőpor, 

buőai/ölD és faszén minőén 
mennyiségben kapható

7 r a j n á I, tiorög-udvar n

l/olt Lakos u 30 sz. ház eladó, 
” ért. Verbőczi u. 3. 2531

i K
4. Szépéné

I
ajkimélő tartósondolálást a leg- ^ 

újabb hideg eljárással készít 
Gallasz, Kossuth ti 18. Feriol6s szerkesztő és kiadó lőszai Bálint 

Nyomatott a öállly nyomdában Szentesen.
636 2509

Butin 3®wő belügyi államtitkár és Jnirc Esjos ifjúsági orsz. főtitkár beszél szeptember 22-én á 

~ '' ?Bggellen Ifjúság vármegyei-Jtagygyülésén.
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